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OBČINSKI SVET OBČINE PIRAN 

 

Zadeva: Predlog Sklepa o ugotovitvi javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega 

partnerstva za izvedbo projekta »Parkirna hiša Valeta«  

 

1. Pravna podlaga za sprejem sklepov in Akta o javno – zasebnem partnerstvu: 

Pravna podlaga za sprejem Akta o javno zasebnem partnerstvu je v 11. členu in v 1. 

odstavku 40. člena Zakona o javno zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št127/2006, v 

nadaljevanju ZJZP). Skupen akt o javno zasebnem partnerstvu vsebuje odločitev o javno 

zasebnem partnerstvu skladno z 11. členom ZJZP in akt o javno zasebnem partnerstvu v 

skladu s 36. in 39. členom ZJZP. Zakon v 1. odstavku 11. člena določa, da odločitev o 

ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo in izvedbi projekta v eni izmed oblik 

javno-zasebnega partnerstva sprejme predstavniški organ samoupravne lokalne skupnosti. 

Sprejetje predlaganih sklepov s strani Občinskega sveta Občine Piran pomeni pravno 

podlago za pripravo javnega razpisa za pridobitev zasebnega partnerja.  

Vsebina akta mora biti, odvisno od vsebine in narave javno-zasebnega partnerstva, dovolj 

splošna, da v skladu s temeljnimi načeli ZJZP ne ovira pogajanj med javnim in zasebnim 

partnerjem. Kljub temu je obvezna vsebina akta: 

- Ugotovitev obstoja javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega partnerstva in 
opredelitev ene od oblik javno-zasebnega partnerstva.  

- Opredelitev vsebine in predmeta javno-zasebnega partnerstva; 

- Opredelitev postopka izbire izvajalca javno-zasebnega partnerstva; 

- Opredelitev vsebine pravic in obveznosti iz razmerja med javnim in zasebnim partnerjem; 

- Opredelitev predvidenega načina financiranja izvedbe projekta javno-zasebnega 
partnerstva.  
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2. Dejansko stanje: 

Parkirna hiša Valeta je sled zaključkov izdelane prometne študije za območje občine Piran, ki 

vključuje tudi območje Portoroža ter v tem delu predlaga izgradnjo podzemne parkirne hiše 

na vplivnem območju sedanjega križišča Valeta. Lokacija je na podlagi zaključkov prometne 

študije izbrana na podlagi prometnih tokov, prostorskih dejstev, bližine prometne peš in 

kolesarske povezave Portorož – Strunjan preko predora Parenzana ter bližine Avditorija. 

Lokacija parkirne hiše Valeta je glede na prometne tokove ter možnih lokacij umestitev glede 

na oddaljenost od obalne promenade optimalna. 

Območje prometne študije predstavlja območje občine Piran, pri čemer je dan poudarek 

povezavi Portoroža do mesta Piran. Obe mesti predstavljata poleg občinskega in upravnega 

središča na lokalni ravni, tudi najpomembnejši turistični mesti slovenske obale, saj z svojo 

raznolikostjo tvorita kombinacijo sodobnega turizma in kulturne dediščine. V okviru prometne 

študije občine Piran, se je analiziral obstoječ medmestni, mirujoči ter javni promet, s 

prikazom vpliva predlaganih rešitev na bodoče prometno dogajanje. Prometni model je 

zajemal vse pomembne prometnice, vključno z zalednim območjem ter tudi upošteval 

predviden nacionalni program navezave avtocestnega programa na lokalno prometno 

omrežje (HC odsek Koper-Izola-Lucija). 

V nalogi je bil dan poseben poudarek dan novim prometno infrastrukturnim rešitvam, 

mirujočemu prometu (potrebne kapacitete in lokacije parkirišč oz. parkirnih hiš) ter javnemu 

prometu (uvedba tramvajske proge). Glede na turistično atraktivnost obravnavanega 

območja, je študija obravnavala obdobje (glavne) turistične sezone ter za obdobje izven nje. 

Prometna študija predstavlja korak k potrditvi upravičenosti bodočih rešitev ter je podala 

osnovo za kasnejše tehnične rešitve, upravičenost izgradnje in izdelavo potrebne tehnične 

dokumentacije. Skladno z občinskim planom je območje opredeljeno kot območje centralnih 

dejavnosti (turizem, oskrbne in storitvene dejavnosti). 

3. Razlogi in cilji zaradi katerih je akt potreben ter ustanovitev stavbne pravice 

Temeljni cilj predlaganih sklepov je ugotovitev javnega interesa in opredelitev modela javno-

zasebnega partnerstva, s pomočjo katerega bo javni interes najbolj izražen in zavarovan. 

Javni interes celotnega projekta je potreba po zagotovitvi parkirnih mest v središču Portoroža 

in potreba po revitalizaciji predmetnega območja. Kot ena izmed pomembnejših karakteristik 

bodočega prometnega dogajanja na omrežju cest v občini Piran, so predvidene parkirno 

garažne hiše, ki predstavljajo pomemben izvor/cilj prometnih potovanj. Podano velja 

predvsem zaradi premajhnega obstoječega števila parkirnih mest,.  

Akt opredeljuje predmet javno - zasebnega partnerstva, namen in obliko javno – zasebnega 

partnerstva ter postopek izbire zasebnega partnerja, način financiranja izvedbe projekta, 

ključne obveznosti javnega in zasebnega partnerja, imenovanje in delo strokovne komisije za 

izbiro zasebnega partnerja, podelitev pooblastila županu za izbiro in izvajanje javno 

zasebnega partnerstva, vzpostavitev in prenehanje razmerja javno-zasebnega partnerstva 

ter druge določbe pomembne za sklenitev in izvajanje javno-zasebnega partnerstva.  

 

Za potrebe realizacije projekta bo javni partner prenesel na zasebnega partnerja stavbno 

pravico v obsegu in za obdobje, kot bo dogovorjeno v postopku izbire zasebnega partnerja. 

Stavbna pravica se ustanavlja skladno z nameravano gradnjo po Odloku o OPPN »Valeta«, 

in sicer za potrebe pridobitve upravnih dovoljenj in za čas izgradnje nameravanega objekta. 

Po zaključeni gradnji in uspešno izvedenem prevzemu objektov bosta javni in zasebni 

partner sklenila sporazum o delitvi etažne lastnine na zgrajenem objektu parkirne hiše.  Na 



podlagi sporazuma o delitvi etažne lastnine bo javni partner prevzel svoj del parkirnih površin 

v upravljanje. Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti 

določa, da je lahko obremenjevanje s stvarnimi pravicami brezplačno, če je to v javnem 

interesu. V tem primeru mora pogodba vsebovati določbo, da se po prenehanju stavbne 

pravice nadomestilo imetniku stavbne pravice ne plača.  

Razdelitev projekta na javni in zasebni del ter vsebino dejavnosti, ki se bodo lahko izvajale v 

zasebnem delu projekta, določita javni in zasebni partner v postopku izbire zasebnega 

partnerja.  

4. Predmet in namen investicije 

 
Predmet investicije je izgradnja objekta parkirne hiše Valeta s poslovnim delom, ureditvijo 
stanovanjskih enot, povezave objekta parkirne hiše z obalno promenado, ureditev portalnega 
dela pred objektom parkirne hiše ter komunalno opremo območja urejanja. V investicijo 
katero so vključene naslednje vsebine: 

- Objekt parkirne hiše Valeta nepravilne pravokotne oblike okvirnih tlorisnih dimenzij cca 
34 m x 123 m, ki vsebuje parkirno hišo z okvirno 500 parkirnimi mesti ter 63 
stanovanjskimi enotami, poslovnim programom ter javnim programom, 

- Krožno križišče na mestu sedanjega križišča ceste R3-629 in glavne ceste G2-111 s 
priključkom četrtega kraka v objekt parkirne hiše Valeta, 

- Parterna ureditev z usekom na zahodni strani predora Parenzana za dostop pešcev do 
objekta parkirne hiše iz smeri Portoroža,  

- Izvedba komunalnih vodov znotraj območja, kakor tudi izven območja OPPN.  
 
Namen investicije je izvajanje načrta razvojnih programov Občine Piran, ki je v skladu z 

veljavno zakonodajo, usmeritvami EU in predpisanimi mednarodnimi konvencijami in 

sporazumi. Načrt razvojnih programov sledi ciljem in usmeritvam prostorske strategije občine 

Piran. 

Javni interes predstavlja potreba po izgradnji »Parkirne hiše Valeta« za potrebe ureditve 

mirujočega prometa v Portorožu, v bližini Avditorija, kjer je zlasti v turistični sezoni zaznati 

veliko pomanjkanje parkirnih mest.  

5. Izbrani model javno zasebnega partnerstva 

Ocenjena vrednost projekta presega vrednost 5.278.000,00 EUR zato je bil skladno z 8. 

členom ZJZP izveden predhodni postopek, v katerem je bil izdelan Dokument  identifikacije 

investicijskega projekta, investicijski program in predinvesticijska zasnova. Ocena 

ekonomske izvedljivosti projekta izhaja iz predloženih dokumentov z analizo stroškov in 

korist. Iz dokumentov izhaja, da je vrednost investicije celotnega projekta okoli 39 mio EUR, 

kar pomeni skoraj dva letna proračuna občine Piran. Občina pod nobenimi pogoji ne more 

izvesti projekta samostojno, zato je edino smiselno, da se za izvedbo projekta pridobi 

zasebnega partnerja.  

Predlagan model koncesijskega javno-zasebnega partnerstva je opredeljen kot optimalen 

model za zadovoljitev javnega interesa. Narejena je bila primerjava variant javno-zasebnega 

partnerstva in na podlagi navedenega je predlagano, da se projekt izvede v obliki 

pogodbenega koncesijskega javno-zasebnega partnerstva s podelitvijo stavbne pravice. Na 

ta način večino poslovnega tveganja prevzame zasebni partner. 

Od obsega dejavnosti, ki bi jih Občina podelila koncesionarju, načina delitve poslovnega 

tveganja, vrste lastniškega modela, je odvisna od izbire med koncesijo gradnje ali koncesijo 

storitve. Odvisno od dogovora bi objekti in naprave postali last Občine bodisi takoj (na primer 

model zgradi-prenesi v last-upravljaj ali BTO / Build – Transfer - Operate) bodisi po preteku 



določenega obdobja (na primer model zgradi- upravljaj-prenesi v last ali BOT/ Build – 

Operate - Transfer). Model lastninske pravice na objektih mora biti opredeljen že v javnem 

razpisu za izbiro zasebnega partnerja. Glede na potrebe Občine po parkirnih mestih, je 

priporočljivejša prva varianta, po kateri bi zgrajena infrastruktura prešla v last Občine takoj po 

zgraditvi objekta, torej model zgradi-prenesi v last-upravljaj ali BTO / Build – Transfer - 

Operate.  

Predlagan model predstavlja z vidika porazdelitve tveganj uravnotežen in pregleden  model 

javno-zasebnega partnerstva. Predlagani postopek konkurenčnega dialoga je izbran, saj 

omogoča večjo mero fleksibilnosti v fazi javnega razpisa, visok nivo transparentnosti ter 

gospodarnosti izvedbe javnega razpisa, saj se lahko s ponudniki v fazi dialoga preuči 

različne možnosti gradnje.  

 

Zasebni partner bo izbran po dvofaznem postopku s konkurenčnih dialogom, kot ga določa 

ZJZP. Na podlagi razpisa in izvedenega konkurenčnega dialoga bo z izbranim ponudnikom 

sklenjena koncesijska pogodba. 

 

6. Finančne in druge posledice sprejema akta 

Občina Piran bo kot javni partner v projekt vložila zemljišča potrebna za realizacijo projekta, 

in sicer parcele, ki se nahajajo v ureditvenem območju OPPN Valeta, v velikosti okvirno 2,3 

ha, in sicer parcele ali dele parcel št. 7699/7, 7699/25, 7699/1, 1666/7, 1666/11, 7695/6, 

7694/5, 7704/1, 7716/1, 553, 573/2, 575/1, 1665/3, vse k.o. Portorož. 

Gospodarska javna infrastruktura poteka v območju OPPN ter po naslednjih parcelah izven 
območja OPPN: 

• 20 kV povezava poteka po parc. št. 3494/1 in 7735, k.o. Portorož 
• vodovod poteka po parc. št. 7716/1, 7699/7 in 7726, k.o. Portorož 

• meteorna in fekalna kanalizacija potekata po parc. št. 7699/7 in 7726 k.o. 
Portorož 

V javni del projekta sodi sorazmeren delež parkirnih površin (vsaj 300 parkirnih mest), vse 

ostale vsebine – stanovanjske enote, poslovne površine so zasebni del projekta oziroma so 

predmet pogajanj v postopku izbire najugodnejšega zasebnega partnerja.  

Skladno z razdelitvijo projekta na javni in zasebni del bosta partnerja vsak v svojem delu 

prevzela tveganje upravljanja in vzdrževanja zgrajenih objektov.  

Obveznost zasebnega partnerja: 

 Zasebni partner prevzema obveznost izgradnje celotnega projekta (javnega in 
zasebnega dela projekta) skladno z veljavnimi upravnimi dovoljenji in po terminskem 
planu, ki bo dogovorjen v postopku izbire zasebnega partnerja, vključujoč izdelavo 
projektne dokumentacije PGD, PZI, 

 Zasebni partner bo moral v celoti zagotoviti tudi financiranje projekta in pridobiti 
ustrezna upravna dovoljenja, potrebna za prevzem in delovanje zgrajenih objektov 
(npr. uporabno dovoljenje).  

Vsa ostala vprašanja bodo urejena v pogodbi o javno-zasebnem partnerstvu, ki bo 
pripravljena po izvedenem javnem razpisu in opravljenih pogajanjih z zainteresiranimi 

zasebnimi partnerji, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje.  



7. Predlog sklepov 

Glede na podano obrazložitev Občinskemu svetu Občine Piran predlagamo sprejem sklepa 

o ugotovitvi javnega interesa za izvedbo javno-zasebnega partnerstva; sprejem o optimalni 

obliki javno-zasebnega partnerstva za realizacijo projekta »Parkirna hiša Valeta«, akta o 

javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Parkirna hiša Valeta« in sprejem sklepa o 

ustanovitvi stavbne pravice.  

 

Pripravila: 

Janja Pavšič in Ljubo Bertok 

 

Vodja Urada: 

Janja Pavšič, univ.dipl.prav.  

 
 
 
 
Priloge: 

- Dokument identifikacije investicijskega projekta za izvedbo javno-zasebnega partnerstva pri 
izvedbi parkirne hiše Valeta; 

- Investicijski program za izvedbo projekta javno zasebno partnerstvo parkirna hiša Valeta. 



Na podlagi 11., 36 in 40. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS št. 
127/06), 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 94/07-uradno 
prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10) in 31. člena Statuta občine Piran (Uradne objave, št. 
46/07-UPB) je Občinski svet občine Piran na _____ seji dne ……….. sprejel  

 
 

S K L E P 

 
1. Občinski svet občine Piran sprejme sklep, s katerim ugotovi obstoj javnega interesa, da se 
projekt »Parkirna hiša Valeta« izvede v obliki javno-zasebnega partnerstva in da Občina 
Piran v projekt vloži dele ali celoto zemljišč na parcelah št. 7699/7, 7699/25, 7699/1, 1666/7, 
1666/11, 7695/6, 7694/5, 7704/1, 7716/1, 553, 573/2, 575/1, 1665/3, vse k.o. Portorož, kot je 
opredeljeno v Odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu »Valeta« (Ur.l. RS, št. 
51/2012 z dne 06.07.2012). 

 
2. Občinski svet občine Piran sprejme sklep, s katerim potrjuje kot optimalno obliko javno-
zasebnega partnerstva za realizacijo projekta »Parkirna hiša Valeta«, pogodbeno 
koncesijsko obliko javno-zasebnega partnerstva.  
 
3. Ustanovi se neodplačna stavbna pravica na parcelah ali delih parcel št. 7699/7, 7699/25, 
7699/1, 1666/7, 1666/11, 7695/6, 7694/5, 7704/1, 7716/1, 553, 573/2, 575/1, 1665/3, vse 
k.o. Portorož, kot je opredeljeno v Odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
»Valeta« za potrebe pridobitve vseh upravnih dovoljenj in za čas gradnje objekta, do 
sklenitve sporazuma o delitvi etažne lastnine na objektu.  
 
 

 

      ŽUPAN                                     

Peter BOSSMAN 



Na podlagi 11., 36 in 40. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS št. 127/06), 21. 
in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 
79/09, 51/10) in 31. člena Statuta občine Piran (Uradne objave, št. 46/07, UPB) je Občinski svet 
občine Piran na _____ seji dne ……….. sprejel 

 
A K T 

 o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta 
»Parkirna hiša Valeta« 

 
1. člen 

(uvodne določbe) 

Ta akt vsebuje odločitev o ugotovitvi javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega 
partnerstva za izvedbo projekta »Parkirna hiša Valeta« (v nadaljevanjem projekt). 
S tem aktom se določajo tudi predmet, pravice in obveznosti javnega in zasebnega partnerja, 
postopek izbire zasebnega partnerja, pravice uporabnikov in način financiranja izvedbe 
projekta. 
Javni partner tega projekta je Občina Piran. Zasebni partner je pravna ali fizična oseba, ki bo 
izbrana na javnem razpisu v skladu z določbami Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (v 
nadaljevanju: ZJZP). 
 

2. člen 
(predhodni postopek) 

Občinski svet uvodoma ugotavlja, da je bil izveden predhodni postopek, v katerem so bile 
skladno z. 8. členom Zakona o javno zasebnem partnerstvu ocenjene možnosti za izvedbo 
projekta izgradnje Parkirne hiše Valeta s sklenitvijo javno-zasebnega partnerstva.  
Predhodni postopek se je izvedel z izdelavo Dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta, izdelavo Pred-investicijske zasnove in izdelavo Investicijskega programa z 
vključeno analizo stroškov in koristi.  
 

3. člen 
(predmet) 

Predmet tega akta je izgradnja objekta parkirne hiše, stanovanjskih površin ter javni in 
poslovni program na območju Valete, kot je opredeljeno v Odloku o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu »Valeta« (Ur.l. RS, Št. 51/2012 z dne 06.07.2012). 
Projekt obsega objekt parkirne hiše Valeta nepravilne pravokotne oblike okvirnih tlorisnih 
dimenzij cca 34 m x 123 m, ki vsebuje parkirno hišo z okvirno 500 parkirnimi mesti ter 63 
stanovanjskimi enotami, poslovnim programom ter javnim programom, krožno križišče na 
mestu sedanjega križišča ceste R3-629 in glavne ceste G2-111 s priključkom četrtega kraka 
v objekt parkirne hiše Valeta, parterna ureditev z usekom na zahodni strani predora 
Parenzana za dostop pešcev do objekta parkirne hiše iz smeri Portoroža in izvedba 
komunalnih vodov znotraj območja, kakor tudi izven območja OPPN.  
 
V delu objekta, ki je vgrajen v teren, je predvideno parkiranje. Iz krožišča na koti obstoječega 
križišča se uredi uvoz s spiralno klančino. Parkiranje se uredi v desetih nivojih. Vertikalne 
komunikacije so urejene z dvigali in stopnišči. Stanovanja so urejena na zahodni strani 
garažnega objekta. Predvidenih je 13 etaž. Na vrhu se vertikalne komunikacije končajo na 
razgledni ozelenjeni terasi-strehi, s katere je urejen vhod v javni program  (npr. panoramska 
restavracija, galerija…). Dostop za pešce s strani Portoroža se uredi z usekom v sedanjo 
brežino. Usek se prične na zahodni strani pred vhodom v tunel Parenzana.  

 
4. člen 

(ugotovitev obstoja javnega interesa) 

Občinski svet Občine Piran ugotavlja, da v Občini Piran skladno s 13. alinejo 21. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (v nadaljevanju: ZLS) obstaja javni interes za sklenitev 
pogodbenega koncesijskega javno-zasebnega partnerstva za izvedbo projekta.  
 
Projekt se izvaja v okviru revitalizacije opuščene površine Valete, z namenom gradnje 
objekta, da se uredi večje število javnih parkirnih mest za potrebe Portoroža. 



5. člen 
(izvedba projekta in načrt financiranja) 

Za realizacijo projekta bo javni partner namenil: 
- celoto ali del naslednjih zemljišč, ki se nahajajo v ureditvenem območju OPPN Valeta, v 

velikosti okvirno 2,3 ha, in sicer parcele ali dele parcel št. 7699/7, 7699/25, 7699/1, 
1666/7, 1666/11, 7695/6, 7694/5, 7704/1, 7716/1, 553, 573/2, 575/1, 1665/3, vse k.o. 
Portorož, ter del parcele št. 1665/3 k.o. Portorož, v izmeri cca 90 m2, ki jo javni 
partner še pridobiva. Gospodarska javna infrastruktura poteka v območju OPPN ter 
po naslednjih parcelah izven območja OPPN: 

• 20 kV povezava poteka po parc. št. 3494/1 in 7735, k.o. Portorož 
• vodovod poteka po parc. št. 7716/1, 7699/7 in 7726, k.o. Portorož 
• meteorna in fekalna kanalizacija potekata po parc. št. 7699/7 in 7726 k.o. Portorož; 
 
- strošek za pomoč in nadzor pri izvedbi javno zasebnega partnerstva. 

 
Javni partner bo na podlagi izvedenega javnega razpisa izbranemu zasebnemu partnerju 
podelil stavbno pravico na zemljiščih iz prejšnjega odstavka tega člena in sicer v obsegu in 
za obdobje, ki bo določeno v postopku izbire zasebnega partnerja. Na podlagi pridobljene 
stavbne pravice bo zasebni partner pridobil gradbeno dovoljenje za zgraditev objekta. 
 
Po zaključeni gradnji in uspešnem prevzemu objekta bosta javni in zasebni partner sklenila 
sporazum o delitvi etažne lastnine na objektu. Delitev etažne lastnine bo podrobno določena 
v postopku izbire zasebnega partnerja. 
 
Javni partner zagotovi zemljišče za izgradnjo objekta, zasebni partner pa zagotovi 
financiranje izgradnje objekta. Zasebni partner dobi v last sorazmeren delež objekta, kar 
zajema tako zemljišče, ki bo namenjeno gradnji zasebnega dela projekta, kot tudi del 
izgrajenega objekta, ki bo opredeljen kot zasebni del projekta. Sorazmeren delež objekta 
ostane v lasti javnega partnerja in sicer najmanj 300 parkirnih mest, kot javni del projekta. 
Ostale stanovanjske in poslovne površine, ki bi lahko bile javni del projekta, bodo predmet 
pogajanj. V fazi javnega razpisa se lahko javni partner dogovori tudi za drugačen način 
financiranja projekta, v kolikor bi se to izkazalo kot bolj gospodarno. Zasebni partner krije tudi 
stroške ureditve dostopa od parkirne hiše do centra Portoroža in stroške izgradnje nove 
komunalne infrastrukture. 
 
Razdelitev projekta na javni in zasebni del ter vsebino dejavnosti, ki se bodo lahko izvajale v 
zasebnem delu projekta, določita javni in zasebni partner v postopku izbire zasebnega 
partnerja. 
Skladno z razdelitvijo projekta na javni in zasebni del bosta partnerja vsak v svojem delu 
prevzela tveganje upravljanja in vzdrževanja zgrajenega objekta. 
 

6. člen 
(oblika javno-zasebnega partnerstva) 

Glede na razporeditev tveganj med javnim in zasebnim partnerjem in vložkov partnerjev v 
projekt se Javno-zasebno partnerstvo, skladno s 27. členom ZJZP, izvede v obliki 
koncesijskega javno naročniškega javno-zasebnega partnerstva. 
 
Postopek izbire zasebnega partnerja se izvede skladno z določbami ZJZP, ob smiselni 
uporabi Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS št. 128/2006 z vsemi spremembami; v 
nadaljevanju ZJN). Uporabi se postopek konkurenčnega dialoga. 
 
Javni razpis se objavi na portalu javnih naročil v Republiki Sloveniji in v Uradnem glasilu EU. 

 
7. člen 

(faze postopka izbire zasebnega partnerja) 
Postopek izbire zasebnega partnerja v obliki pogodbenega koncesijskega javno-zasebnega 
partnerstva bo potekal po naslednjih fazah: 



 imenovanje strokovne komisije za izbiro zasebnega partnerja za izvedbo predmeta 
javno-zasebnega partnerstva; 

 priprava razpisne dokumentacije in objava javnega razpisa; 

 vpogled v razpisno dokumentacijo in predaja razpisne dokumentacije zainteresiranim 
osebam; 

 izvedba konkurenčnega dialoga in priznanje usposobljenosti; 

 izvedba odpiranja ponudb za izbor izvajalca javno-zasebnega partnerstva; 

 pregled in vrednotenje ponudb za izbor izvajalca javno-zasebnega partnerstva; 

 priprava poročila strokovne komisije o opravljenem pregledu in vrednotenju ponudb; 

 izdaja odločitve o izbiri izvajalca javno-zasebnega partnerstva; 

 obvestitev kandidatov, ki so oddali popolne ponudbe, o izbiri zasebnega partnerja; 

 sklenitev pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu. 
 

8. člen 
(pogoji, ki jih mora izpolnjevati zasebni partner) 

V postopku izbire zasebnega partnerja mora javni partner preveriti, ali je zasebni partner 
sposoben prevzeti vlogo in naloge izvajalca javno-zasebnega partnerstva. Javni partner pri 
tem preverja ekonomsko in finančno ter tehnično in kadrovsko sposobnost kandidata. 
 
Kandidati morajo izkazati, da imajo zagotovljen dostop do finančnih sredstev ali zaprto 
finančno konstrukcijo za realizacijo projekta javno-zasebnega partnerstva. 
 

9. člen 
(merila za presojo ponudb kandidatov) 

Merila za izbor zasebnega partnerja morajo biti določena v skladu z ZJN in ZJZP, torej jasno 
in transparentno ter na način, ki bo omogočil izbor ekonomsko najugodnejšega kandidata. 
 
Javni partner mora merila za izbor zasebnega partnerja oblikovati tako, da bodo višje 
ocenjene ponudbe kandidatov, ki bodo ponudili več kot 300 parkirnih mest, uvrščenih v javni 
del projekta in večjo površino stanovanjskih in poslovnih prostorov, uvrščenih v javni del 
projekta. 
 

10.  člen 
(komisija za pripravo in izvedbo javnega razpisa) 

Za pripravo in izvedbo javnega razpisa, oceno prispelih vlog ter za pripravo poročila o izboru 
zasebnega partnerja imenuje župan strokovno komisijo. Strokovno komisijo sestavlja 
najmanj pet članov, od katerih je eden imenovan kot predsednik strokovne komisije. Vsi člani 
strokovne komisije morajo imeti ustrezna znanja ali izkušnje, ki omogočajo kvalitetno 
pripravo in izvedbo javnega razpisa ter kompetentno in strokovno oceno prispelih vlog. 
 
Člani strokovne komisije morajo ob imenovanju in ves čas dela v strokovni komisiji 
izpolnjevati pogoje iz drugega odstavka 52. člena ZJZP, kar potrdijo s pisno izjavo. 
Odločitve sprejemajo člani strokovne komisije soglasno. 
 
Poročilo o izboru zasebnega partnerja je podlaga za pripravo akta o izbiri izvajalca javno-
zasebnega partnerstva, ki ga izda župan. 

 
11. člen 

(nastanek in prenehanje javno-zasebnega partnerstva) 

Pravice in obveznosti, ki izhajajo iz razmerja javno-zasebnega partnerstva, nastanejo s 
trenutkom sklenitve pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu. Akt izbire preneha veljati, če 
izbrani zasebni partner ne podpiše pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu v roku 60 dni od 
njegove pravnomočnosti. 
 
Razmerje javno-zasebnega partnerstva preneha z izpolnitvijo vseh pogodbenih obveznosti 
obeh partnerjev. Pogoji in način predčasnega prenehanja razmerja javno-zasebnega 
partnerstva se določijo s pogodbo. 



12. člen 
(razmerje med javnim in zasebnim partnerjem) 

Obveznosti javnega partnerja so predvsem: 

 izvedba postopka javnega razpisa in izbire zasebnega partnerja; 

 podelitev stavbne pravice na zemljišču, predvidenih za gradnjo, skladno s tem aktom; 

 namesto plačila izročitev sorazmernega dela zemljišča pod objektom v last 
zasebnemu partnerju; 

 v last prevzeti infrastrukturo po prenehanju veljavnosti pogodbe o javno-zasebnem 
partnerstvu; 

 druge obveznosti, dogovorjene v pogodbi o javno-zasebnem partnerstvu. 
 

Obveznosti zasebnega partnerja so predvsem: 

 zgraditi javni in zasebni del objekta v skladu s pridobljenimi upravnimi dovoljenji in po 
dogovorjenem terminskem planu; 

 v celoti zagotoviti sredstva za financiranje izgradnje objekta od faze načrtovanja do 
faze pridobitve uporabnega dovoljenja; 

 omogočati nemoten nadzor nad izvajanjem javno – zasebnega partnerstva; 

 ažurno in strokovno voditi evidence in poslovne knjige v zvezi z izvajanjem javno-
zasebnega partnerstva; 

 po zaključku gradnje namesto plačila prevzeti v last določen sorazmeren del 
zemljišča pod objektom; 

 izvajati javno-zasebno partnerstvo s skrbnostjo dobrega strokovnjaka, v skladu z 
zakonodajo, pravili stroke, javnim interesom in v dobri veri.  

 
Pravice in obveznosti javnega in zasebnega partnerja se podrobneje uredijo s pogodbo o 
javno-zasebnem partnerstvu. Pogodba mora biti sklenjena tako, da vsak izmed partnerjev 
prevzame tveganja, ki jih najlažje obvladuje. Zasebni partner mora s pogodbo prevzeti 
predvsem tveganje financiranja celotnega projekta javno-zasebnega partnerstva, tveganje 
gradnje in tveganja, ki izvirajo iz gradnje. Javni partner mora s pogodbo o javno-zasebnem 
partnerstvu zagotoviti učinkovito zavarovanje javnega interesa. 
 

13.  člen 
(pooblastilo za izvedbo postopka javno-zasebnega partnerstva) 

Za objavo javnega razpisa, izvedbo postopka izbire zasebnega partnerja in podpis pogodbe 
o javno-zasebnem partnerstvu ter ostala dejanja v postopku sklenitve in izvajanja javno-
zasebnega partnerstva, se s tem aktom pooblasti župana. 
 
Predlog pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu in odločitev o izbiri zasebnega partnerja 
potrdi občinski svet. 
 

14.  člen 
(ocena projekta) 

Po prenehanju javno-zasebnega partnerstva se pripravi oceno projekta, s katero se 
ugotavlja, ali so bili doseženi postavljeni cilji ter ali so bile izpolnjene obveznosti partnerjev, 
kot izhajajo iz pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu. 
 

15.  člen 
(veljavnost akta) 

Ta akt stopi v veljavo naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 
 
Številka:  
Piran, ______________  
            
                                                       Župan 

Peter BOSSMAN 


